

PROCÈS-VERBAL

VENDREDI 13 JANVIER 2017

Lieu : 523, route Tétreault, Acton Vale



MEMBRES DU CONSEIL D'ADMINISTRATION

PRÉSENTS : Daniel Turcot Jany Proulx Dominique Messier Lucie St-Pierre
 Daniel Marois Mélanie Bérubé Pierre Dupuis Sylvie Shaw
 Aline St-Pierre

1. OUVERTURE DE L'ASSEMBLÉE

Daniel Turcot constate le quorum et déclare l'assemblée ouverte à 19h45.

2. LECTURE ET ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR

Lecture par Daniel Turcot.

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE ASSEMBLÉE

Le procès-verbal du 25 novembre est lu par Daniel Turcot. Son adoption est proposée par Pierre Dupuis et secondée par Mélanie Bérubé. Adopté à l'unanimité.

4. COURRIER

Caisse populaire	Relevé de compte
Cooptel	État de compte
Cheval Québec	État de compte - adhésions

5. RAPPORT FINANCIER ET COMPTE DE BANQUE

État de compte en date du 30 novembre 2016 : 9674,91\$

État de compte en date du 31 décembre 2016 : 7606,30\$

6. COMPTES À PAYER

176,32\$	Sercost : cartes de Noël
146,60\$	Remboursement petite caisse du club équestre pour achat timbres cartes de Noël
264,64\$	Cooptel : hébergement site web pour l'année

Note : Dominique a fait un chèque de 696,66\$ pour payer un état de compte de 616,66\$ et une facture de 80\$ à Cheval Québec. Après vérification, il a été confirmé que le montant de 616,66\$ avait déjà été payé. Le chèque de 696,66\$ sera remis à Dominique lors de la prochaine réunion et la facture de 80\$ sera payée avec l'état de compte suivant.

7. COMITÉ DE LOISIRS

Glace et peu de neige au sol pour la sleigh ride à venir le 21 janvier. Pas d'annulation. Les sentiers sont praticables.

8. DROIT DE PASSAGE ET SIGNALISATION

Les nouveaux sentiers chez Michel Fortier, à St-Théodore, communiquent avec des sentiers chez son voisin immédiat, M. Witty. Des démarches seront entreprises afin d'obtenir, on le souhaite, un droit de passage pour le club équestre.

Afin de simplifier la signalisation, Pierre Dupuis propose que des bandes réfléchissantes soient installées sur des arbres à certains endroits dans les sentiers du club, par exemple à des intersections, ce qui éviterait de fixer une flèche dans un sens et une flèche dans l'autre. C'est une option intéressante et on va se renseigner davantage sur les matériaux et les prix.

9. VARIA

Tour de table pour la liste des commanditaires à solliciter pour le calendrier 2018. Les commandites confirmées ce printemps figureront aussi sur le mini-calendrier avril-décembre 2017.

10. DATE DE LA PROCHAINE RÉUNION ET LEVÉE DE L'ASSEMBLÉE

La prochaine réunion aura lieu le vendredi 24 février 2017 à 19h30, au 523 route Tétreault, à l'écurie de Maurice Dalpé. Levée de l'assemblée à 21h30 proposée par Daniel Marois et secondée par Daniel Turcot. Adoptée à l'unanimité.

Président

Secrétaire